

# Шекспировские дни в Москве

Всесоюзное общество культурной связи с заграницей (ВОКС) в ознаменование исполнившегося вчера 330-летия со дня смерти Шекспира организовало в помещении Всероссийского театрального общества выставку «Шекспировская Англия».

Выставку открыл народный артист республики А. Д. Попов.

На вернисаже присутствовали временный поверенный в делах Великобритании в СССР г-н Робертс, чины английского посольства, председатель ВОКС'а В. С. Кеменов, писатели, артисты, режиссеры, художники, искусствоведы, представители советской и иностранной печати.

Вечером в Доме актера открылась традиционная ежегодная шекспировская конференция.

МОСКОВСКИЙ БОЛЬШЕВИК

г. Москва

24 АПР.

46